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ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

РУДОЗЕМ 

ДОКЛАДНА ЗАЛИСКА 

от Румеп Вснциславов Пехливанов - Кмст па Община Рудозем 

ОТНОСНО: Разрешаване на жизнено важнен и съществен проблем на село Елховец с 
водоснабдяването, чрез кандидатстване на Община Рудозем с проектно 
предложение "Вътрешно канализационна и водопроводна мрежа - с. 
Елховец, ЛОТ 3, част "Водоснабдяване" в сектор „Управление на водите" 
пред ПУДООС за безвъзмездна финансова помощ от средствата, постъпили 
като погасяване на стари задължения от такси, натрупани от ВиК 

дружествата, платени чрез „Български ВиК холдинг" ЕАД във връзка с 

констатиран недостиг на вода. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТИИЦИ, 

Община Рудозем възнамерява да кандидатства с проектно предложение "Вътрешно 

канализационна и водопроводна мрежа - с. Елховец, ЛОТ 3, част "Водоснабдяване" в сектор 

„Управление на водите" пред Предприятие за управление на дейностите по опазване на 

околната среда (ПУДООС) за безвъзмездна финансова помощ от средствата, посrьпили като 

погасяване на стари задължения от такси, натрупани от ВиК дружествата, платени чрез 

„Български ВиК холдинг" ЕАД. 

Един от изискуемите документи е Решение на Общинския съвет за констатиран недостиг 

на вода и/или липса на резервни водоизточници. 

Във връзка със състоянието на съществуващата водопроводна мрежа и разрешаване на 

жизнено важнен и съществен проблем на село Елховец с водоснабдяването и осигуряване на 

постоянна и качествена услуга за жителите в Община Рудозем е входирана Докладна записка с 

вх. №Р-1323/17.03.2021 Г. от Кмета на с.Елховец-Добромир Шевелиев. 

В докладната записка е посочено, че водопроводът на село Елховец е изграден преди 

повече от петдесет години. В голямата си част е с малки диаметри от етернитови, стоманени и 

подцинковани тръби, които са силно амортизирани, в резултат на което често има аварии във 

водопреносната мрежа и загуби на питейна вода. Някои от къщите са високо разположени и не 

могат да се захранят по гравитачен път и това налага повишаване налягането на водата. 



През летния период има недостиг на вода за нуждите на населението и режими в 

повечето от махалите на селото. Хората са принудени да търсят алтернативни източници за 

водоснабдяване, които не са включени във водопроводната мрежа и са с недоказан произход и 

качество. Поради откритите водоизточници при дъждовно време водата придобива кафеникав 

оттенък и става негодна за ползване. 

По повод гореизложеното предлагам на Общински съвет-Рудозем на основание чл. 21, 

ал. 1, т. 23 от ЗМСМА да вземе следното: 

РЕШЕНИЕ: 

Общински съвет - Рудозем констатира недостиг на вода за питейно-битови нужди в село 

Елковец, което е второто по-големина село в община Рудозем. 

Приложение: Докладна записка с вх. №Р-1323/17.О3.2021 г. от Кмета на с.Елховец- 

Добромир Шевелиев. 

~ Възстановим подпис 

КМЕТ нА О6ЩИНА РУДОЗЕМ 

Х РvмЕн пЕкпиванов 
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до 

Г-Н РУМEI-I ПЕХЛиВАНОв 

hh1Еr НА ОБЩИНА РУД(?ЗЕМ 

ДfJКЛАДНА ЗАПИСКА. 

от 

Добрвмир Шевеллев - КnТет на с.Елховси 

Омигосно: Cиeirrеинu наруtиения във вvдоснабдявсrirето в сe.~тv Елховец 

Уважаеми г-н Пех.зиваивв, 

Селв 1lлхввеи е вторвто пв големина населенв мяетв в вбшина 

Рудвзем с 1091 жители. 

Оснавният и най-съществен жизненв важен првблем на селвтв е 

свързан с качестввтв на питейната вв:zа и ефективността в предоставянетв 

на ввда за питейжз-битвви нужди. 

Ввдопроввдът на селв Елховеи е изrраден преди повече от nвтдесет 

гвдини. В г4лямата си част е с малки диаметри от етернитвви, стоманени и 

пвдцинковани тръби, коитв са силно амвртюирани, в резултат на кветв 

честв и;ив зварии във ввдапренвсната мрежа и загуби на питейна ввда. 

Някои от къщите са висвко разпвложени и не могат да се захранят по 

гравитачен път и това налага пввишаване налягането на водзта. 

През летния перивд има нвдвстиr на вода за нуждите на населениета 

и режими в повечето от махалите на селвта. Харата са принудени да търсят 

алтеркативни изтвчници за вадвснабдяване, квито не са включени във 

ввдвпрвваднвта мрежа и са с недвказан лрвизход и кацествв. Псэради 



ºткритите вºдºизтºчници при дъждºвнº врелле водата придº6ива кафеникав 

ºтгенък и става негºдна за пºлзване. 

Местнºтº пºделение на ВиК не успява да реагира дастаrьчно бързº и 

адекватнº на възникналите мнºжествº аварии, кºетº пºражда нвпрежение 

сред населениетº и пречи на нºрма,знºтº ф}гнкциºниране на детската 

градина и училищетº, търгºвските ооекти и прºмишлени лредпgиятия на 

теритºрията на селºто. 

Мºля за вашетº съдействие за решаване на жизненº-важния и най- 

еъществен прºблеhч на сеJ-зº Елхºвец е вºдºснабдяванетº и осигуряване на 

пСiСтºяннгi и квЧествºн3 уСЛугсз за iкИ'I`еЛите. 

Кмет на с. Елхºвец ..... 

/Д. Шевелиев/ 


